Работу выполнил(и) ______________________
Тема «Подобные слагаемые»

Распределительное свойство умножения записывается так__________________________

Чтобы раскрыть скобки в выражении 3(4а-6), надо

1_______________________________

2__________________________________

3_________________________________

Получилось________________________

Применяем_____________________________ закон ________________________________
Реши еще несколько примеров по данному закону:

45(4а-3в)=_____________________________________________________

-10(65р+76к)=___________________________________________________

-5(р+7а-2в)=_____________________________________________________

Слагаемые, у которых одинаковая буквенная часть называются______________________

Для следующих выражений подобными будут 

45аи ____,    -98к и _______, 0,765с и _______________, 4в-5к и _______

Выражения, содержащие подобные слагаемые, можно ________________________

6а-7а+45а=_________________

3,5в-6в-6,7в=_______________

2,4в+5,9а-1,2в-9,5а=_____________________

